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KLASA: 602-04/14-01/2 

URBROJ: 2158-83-07-14-44 

U Osijeku, 6. studenoga 2014. 
 

doc. dr. sc. Dubravka Božić Bogović, 

prodekanica za studijske programe i studente 

 

Predmet: Preporuke Povjerenstva za unaprjeđivanje i osiguravanje kvalitete visokog 

obrazovanja vezano za predstojeće anketiranje poslodavaca o ishodima učenja 

studijskih programa na FFOS  

 

Planom rada Povjerenstva za kvalitetu za akademsku godinu 2014./2015. predviđeno je ponovno 

provođenje anketiranja poslodavaca u svrhu procjene izlaznih kompetencija (ishoda učenja) naših 

studenata u mjesecu studenome te je Povjerenstvo na svojoj 36. sjednici održanoj 6. studenoga 2014. 

raspravilo o ovoj temi. Uvaživši rezultate pilot istraživanja provedenoga tijekom svibnja 2014. kada 

su ankete poslane samo ravnateljima osnovnih škola OBŽ, kao i preporuke koje je Povjerenstvo za 

kvalitetu dalo nakon analize rezultata pilot ankete (Prikaz rezultata anketiranja poslodavaca o 

ishodima učenja studijskih programa na FFOS i preporuke Povjerenstva za unaprjeđivanje i 

osiguravanje kvalitete visokog obrazovanja od 9.9.2014.), Povjerenstvo smatra da ovaj puta anketu 

treba provesti na što većem broju ispitanika, odnosno da anketne upitnike (poveznice) treba poslati 

svim osnovnim i srednjim školama u OBŽ, kao i svim knjižnicama, te ustanovama u kulturi za koje 

možemo pretpostaviti da zapošljavaju naše studente (Državni arhiv, muzeji i sl.). Povjerenstvo je 

mišljenja da je povećanje uzorka ispitanika ključno za dobivanje relevatnih povratnih informacija o 

ishodima učenja naših programa, jer je za očekivati da će broj ispunjenih upitnika biti to veći, što je 

više ispitanika. 

 

Rezultati pilot ispitivanja dostavljeni su voditeljima Odsjeka i Katedri na FFOS te oni nisu imali 

primjedbe na anketna pitanja, kao ni na rezultate ankete. Obzirom na to, kao i na činjenicu da je 

ispitivanje provedeno samo jednom, Povjerenstvo je mišljenja da anketne upitnike zasada još ne treba 

mijenjati, već da promjena upitnika treba uslijediti nakon što rezultati ispitivanja ili povratne 

informacije s Odsjeka i Katedri pokažu da upitnici trebaju biti dorađeni i izmijenjeni. Stoga 

Povjerenstvo preporučuje da se ispitanicima pošalju iste ankete kao i u prvom ispitivanju (treba 

provjeriti i uskladiti eventualno popratni dopis te datume u istom).  
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Temeljem gore navedenoga, Povjerenstvo predlaže da prodekanica za studijske programe i studente, 

doc. dr. sc. D. Božić Bogović, dostavi Uredu za kvalitetu odgovorajuću uputu za provođenje ankete 

kako bi Ured anketu mogao provesti te obraditi podatke. 

 

 

    Povjerenstvo za unaprjeđivanje i osiguravanje kvalitete 

         

P r e d s j e d n i c a 

       

dr. sc. Ljubica Matek  

 

 


